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Forslag til vedtak 

1. Kontrollutvalget tar informasjonen til orientering 
2. Kontrollutvalget ber om en ny skriftlig orientering fra ordfører når ny eierstrategi 

foreligger, og opplæring har blitt gitt 
 
Vedlegg 
Ordførers oppfølging av kommunestyrets vedtak i sak 8/25 
 
Saksopplysninger 
Kontrollutvalget har et ansvar for å påse at kommunestyrets vedtak i tilknytning til saker 
oversendt fra kontrollutvalgetblir fulgt opp, og rapportere dette tilbake til kommunestyret. 
  
Kommunestyret gjorde slikt vedtak i sak 8/25 Eierskapskontroll – generell eierstyring – 
rapport:  
  

1. Kommunestyret tar rapporten til orientering 
2. Kommunestyret ber ordfører rapportere skriftlig til kontrollutvalget innen 1. september 

om hvordan han vil følge opp revisor sine 5 anbefalinger om: 
• opplæring 
• rutiner for dialog 
• individuelle eierstrategier 
• etablere målsettinger for selskaper 
• eierrepresentantens myndighet 

  
Vedtaket var i samsvar med innstillingen fra kontrollutvalget. 
  
Rapporten kan leses på nettsiden til Konsek Trøndelag IKS:  
https://www.konsek.no/wp-content/uploads/2024/12/0017-Vedlegg-Eierskapskontroll-
Generell-eierstyring-Rapport.pdf 
  
  
Kontrollutvalget har den 26. august mottatt svar fra Ordfører, som blant annet skriver slik: 
  
Når det gjelder oppfølging av de 5 anbefalingene har jeg følgende rapport til kontrollutvalget: 
  

Det er planlagt at det skal legges fram en sak om eierskapsstrategi for behandling i 
kommunestyret. Denne eierskapsstrategien vil bygge på, og erstatte, 
«Eierskapsmelding 2023-2027». Som en del av denne eierskapsstrategien vil 
følgende av de overstående punktene bli ivaretatt: 
• rutiner for dialog 
• individuelle eierstrategier 
• etablere målsettinger for selskaper 
• eierrepresentantens myndighet 

  

https://www.konsek.no/wp-content/uploads/2024/12/0017-Vedlegg-Eierskapskontroll-Generell-eierstyring-Rapport.pdf
https://www.konsek.no/wp-content/uploads/2024/12/0017-Vedlegg-Eierskapskontroll-Generell-eierstyring-Rapport.pdf


Som et ledd i dette arbeidet er mange av aksjeselskapene kommunen er eier i, 
invitert inn til å orientere formannskapet om virksomheten. 
  
Planen er at det i forbindelse med kommunestyremøtet, hvor den nye 
eierskapsstrategien skal behandles, også skal avholdes folkevalgtopplæring om 
eierskap og eierstyring. 
  
Opprinnelig var det planlagt at denne saken, og opplæringen, skulle skje i løpet av 
inneværende år. På grunn av høyt arbeidspress i administrasjonen har 
kommunedirektøren meddelt at det sannsynligvis ikke blir før i 2026 

  
  
Vurdering 
Kontrollutvalget har et ansvar for å følge opp kommunestyrets vedtak i saker oversendt fra 
kontrollutvalget. Svaret fra ordfører viser at anbefalingene i rapporten ikke er fulgt opp, men 
at dette vil skje i 2026. 
  
På bakgrunn av ordførers tilbakemelding anbefaler sekretariatet at kontrollutvalget tar saken 
til orientering, og samtidig be om en ny orientering når ny eierstrategi foreligger og opplæring 
er gitt.  
  
Dersom kontrollutvalget finner ordfører sin tilbakemelding tilfredsstillende kan kontrollutvalget 
avslutte oppfølgingen av kommunestyrets vedtak. Dette rapporters i så fall gjennom 
kontrollutvalgets årsmelding. 
 
 


